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 umywalka z przelewem 

odprowadzenie nadmiaru 
wody przez przelew 

woda 

otwór przelewowy 

 umywalka bez przelewu 
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instrukcja montażu produktu (przed instalacją w umywalce) 

Krok 1: odkręć nakładkę wraz                

z mechanizmem (nr 1, 2, 3) 

1 2 

Krok 2: włóż śrubę (nr 8) do 

korpusu (nr 4) 

instrukcja montażu produktu w umywalce 

1 
Krok 1: Włóż korpus (nr 4), uszczelkę                

piankową (nr 5) i śrubę (nr 8) do umywalki 

2 
Krok 2: Na spuście (nr 7) umieść uszczelkę 

silikonową.(6) Wkręć śrubę (nr 8) w spust 

3 
Krok 3: Wkręć mosiężny mechanizm (nr 3) 

wraz z nakładką (nr 1, 2) w otwór spustu (nr 7) 
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Warunki środowiskowe 
Syfon umywalkowy Axus Lux: umywalki przyłączone do grawitacyjnych systemów  

kanalizacyjnych w budynkach. 

Montaż 
Axus Lux: syfon w standardowym montażu wymaga użycia dodatkowych narzędzi tj. śrubokręt. Upewnij się, 

że masz wszystkie potrzebne elementy (korpus syfonu, uszczelki, nakrętki, rury). Zamontuj korek klik klak do 

otworu w umywalce zgodnie z instrukcjś montażu w umywalce. Połącz korpus syfonu z rurą spustową oraz 

korkiem, upewniając się, że uszczelki są prawidłowo umieszczone, dokręć nakrętki. Podłącz syfon rurą odpły-

wową do kanalizacji. Upewnij się, że rury są odpowiednio docięte i połączenie jest stabilne. Odkręć dopływ 

wody i napełnij umywalkę. Sprawdź wszystkie połączenia pod kątem wycieków. Jeśli pojawią się przecieki 

skoryguj połączenia. Zawsze należy upewnić się czy plastikowa tuleja znajdująca się w korpusie umożliwia 

swobodny przepływ wody. Przestrzeń między wewnętrznym dnem korpusu, a końcem plastikowej tulei po-

winna wynieść minimum 3 cm. 

Konserwacja 
Syfon oraz korek należy czyścić regularnie (co najmniej 1/m-c) przy użyciu wody z płynem do naczyń. Prosta 

budowa syfonu nie wymaga stosowania środków chemicznych typu „kret”. Należy unikać kontaktu z chlorem 

oraz solą morską. 

mosiężny korek klik-klak 

rozeta maskująca 

rura odpływowa 

korpus 

nakrętka rewizyjna 

plastikowa tuleja wewnątrz korpusu 

rura spustowa 


